SHIMANO ALIVIO Top Swing Umwerfer

FD-MC18

1999

Fur Oberrohr-Zugfiihrung

TEILE- | SHIMANO
NR. CODE-NR. BEZEICHNUNG

1 Y-59L 19100 Klemmschraube (M5 x 17.5)

2 Y-5D1 98010 Einstellschrauben (M4 x 12) mit Platte
Y-5CG 98020 Kabelbefestigungsschraubeneinheit (M5 x 9.8 / Typ A)
Y-5D1 98030 Kabelbefestigungsschraubeneinheit (M5 x 10.5 / Typ B)

3 Y-5CH 98010 Kabelbefestigungsschraubeneinheit (M5 x 9.8 / Typ A) fur Oberrohr-Zugfiihrung
Y-5D2 98010 Kabelbefestigungsschraubeneinheit (M5 x 10.5 / Typ B) fur Oberrohr-Zugfiihrung

9902-1750A

Technische Anderungen ohne Vorankiindigung jederzeit vorbehalten.

1y
SHIMAND X

53





